



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-128
від « 16 » 03 2017 року

Голові Верховної Ради України
Парубію А.В.

Вельмишановний Андрію Володимировичу!

Асоціація міст України вкрай стурбована наявністю в парламенті законодавчих ініціатив, що обмежують місцеве самоврядування та суперечать основним принципам децентралізації.

Народним депутатом України Вознюком Ю.В. зареєстровано законопроект від 05.04.2016 № 6286 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо скасування акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібною торгівлю тютюнових виробів та забезпечення збалансованості місцевих бюджетів внаслідок його скасування», яким пропонується скасувати акцизний податок з роздрібного продажу тютюнових виробів як окремий вид податку. Даний податок зараховується в повному обсязі до бюджетів органів місцевого самоврядування та служить стабільним джерелом надходжень. За експертними оцінками можливі втрати місцевих бюджетів від скасування зазначеного джерела без надання відповідних компенсаторів можуть скласти 1,9 млрд. грн. (надходження за 2016 рік за даними ДФС).

Асоціація міст України занепокоєна такими намаганнями вилучити стабільні джерела надходжень до місцевих бюджетів.

Акцизний податок виступив дієвим інструментом боротьби з «тінню» та контрабандою, місцевій владі вдалося залучити чимало коштів та виявити недобросовісних платників.

Прийняття законопроекту реєстр № 6286 зведе на нівець всі докладені зусилля по децентралізації та демотивує місцеві ради у здійсненні подальших кроків з бюджетної децентралізації.

Голови громад відповідають за вирішення питань місцевого значення на відповідній території і тому повинні мати відповідний ресурс для цього. Прийняття Верховною Радою України вищезазначеного законопроекту неодмінно викличе зростання соціальної напруги та зменшення підтримки з боку органів місцевого самоврядування дій органів державної влади.

Звертаємося до Вас, вельмишановний Андрію Володимировичу, з проханням відстояти інтереси місцевого самоврядування та не допустити прийняття законопроекту реєстр. № 6286 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо скасування акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібною торгівлю тютюнових виробів та забезпечення збалансованості місцевих бюджетів внаслідок його скасування».

З повагою
Голова Асоціації міст України


В. Кличко